

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Monday JULY 9 1956 Vol. 18, No 52 Page 1

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	每月	每季	半年	全年
本埠	五元	十五元	三十元	六十元
國內	五元五角	十五元五角	三十元五角	六十元五角
國外	六元	十八元	三十六元	七十二元

年七零百五千二元紀于孔
日二初月六年申丙次歲曆夏

頁一第號二五第卷八第紙聞新
一期星日九月七年五十四國民華中

美副總統抵台之經過

表明美總統

堅決反對承認中共

及不准中共入聯國

蔣極高興親送行

臺北。八日美聯社電。美國副總統尼克森。於星期日。已經完成其探訪臺灣之任務。動離返美。在其離行前。彼曾稱。美總統愛德華考華。現仍堅決反對承認中共為中國合法政府。及准北京政府進入聯合國。

彼曾謂。舉凡一切關於美總統改變其立場或觀點。承認中共及准中共入聯合國之消息。皆係假借。不確。

蔣夫婦破例親送別

在外交禮節上。蔣介石不常親往機場向僑臣話別。然而此次蔣介石及其夫人。破例赴機場送別。此種破例行為。顯然表示出蔣介石對於愛德華考華之信任。及對其支持臺灣政府之信心。表示極度高興。

愛德華考華之信。謂。美國對於臺灣國民政府反共之堅強立場。表示欽佩。故此切勿誤會及懷疑美國支持國民政府之決心。美國自始至終。必定支援國民政府。

△台報關懷美國態度

在場。將離前。美副總統尼克森對記者謂。彼與蔣介石在會談中。曾就兩國間之利益作廣泛之討論。不日係包括台灣。甚至整個亞洲之今後問題。亦有討論。彼謂。蔣介石對於愛德華考華之保證。表示極度歡迎。最近台灣報章。時常發表對美副總統之保證。表示極度歡迎。表示極度關懷。台灣當局。對於美國與中共在日內瓦。舉行之大使級會議。表示十分不滿。

△美或不承認中共

雲訊。據美國新任駐加大使摩爾稱。美國或永遠不承認中共。摩爾於五十二歲。上旬乃於昨日在記者招待會發表者。彼再次表示其本國政府。堅決反對中共加入聯合國。

彼云。美國在下屆聯合國大會。定反對中共加入。因為根據以過去之行為。及現在之態度。中共無資格列入聯合國。

當記者問他以為美國何時承認中共時。摩爾答曰。我相信。我國或永遠不會承認之。他們指中共。曾虐待並囚禁我國僑民。而時常違背高麗及越南停戰條約。

彼稱。建米卡發電蓄水池。以發展哥倫比亞水利之問題複雜。惟據彼稱。加美意向能解決兩國有關之問題。而此問題亦能解決。

彼謂。美國投資發展加拿大之工商業。對於雙方有利。彼謂。美國投資發展加拿大之工商業。對於雙方有利。彼謂。美國投資發展加拿大之工商業。對於雙方有利。

匿臣抵柏京訊

柏京訊。路透社九日電。美國副總統尼克森。今日抵達此間作簡短之停留。便繼續行程返國。匿臣在此間只係逗留四小時。曾見柏京國代首相及外長。隨後往拜訪柏京總統。

最高蘇維埃會

下星期三開幕

蘇京。莫斯科九日路透社電。最高蘇維埃(即蘇聯議會)於下星期三開幕。以討論蘇聯外交問題。此係於新領袖改選史大林後之第一次。相信此次會議。可以知道蘇聯領袖是否改變一貫作風。准人民批評政府云。

蘇評匿臣赴亞

為競選另作風

英京。倫敦八日路透社電。蘇聯政府官員。對此次之亞細亞國家訪問。係以美國競爭總統運動之勇氣作風。

蘇麥一批抵柏

柏京。七日美聯社電。柏京今日正式收到蘇聯第一批所贈之麥八千五百噸。第二次之麥。亦將運來此間。作為蘇聯上月答應於贈柏京二萬噸麥之數。

愛人歡迎印相

英國。都柏林七日路透社電。愛爾蘭政府領袖歡迎印相尼赫魯。來此間作五日之訪問。愛爾蘭首相及官員。均在機場迎接之云。

非共與共國

貿易加增

聯合國八日美聯社電。昨據聯合國報告稱。共國與非共民族間之商務加增。即中央為聯合國禁運計劃所限制者。亦包括在內。

波蘭換兩部長

奧國。維也納八日美聯社電。波蘭華沙電台。廣播謂。波蘭政府。已將波蘭之汽車製造部長及機器工業部長。辭退。而任命電力部長。為汽車製造部長。佛條斯基為機器工業部長。

日又謂美國

再試驗原子彈

日本。東京八日美聯社電。日本氣象臺星期日謂。由於氣象臺之記錄及儀器之表示。美國似乎於星期日。又在太平洋比堅尼島。再行試驗核子彈之爆炸。

日保守黨勢力

不及前時雄厚

日本。東京九日美聯社電。支持日首相鳩山之保守黨。於星期日之選舉中。仍然在上議院得到控制權。然而其勢力。已非前時之雄厚。因為在上議院增加一席中。社會主義黨及一席共產黨。已得六席。故此彼等可能將鳩山改選之行動阻止。

空酒樽

每個值一元

域多利。九日加拿大社電。國際北太平洋漁業局。準於今年投一萬五千空酒樽。於太平洋中。印有英國。西班牙及日本。三國文字卡片封於內。凡拾之。而填寫卡片交回漁業局者。每個樽則加幣壹元。漁業局之目的。為求藉此斷定太平洋東北海面水流速度及方向。

蘇東簽一協定

蘇助經濟工業

蘇京。莫斯科八日美聯社電。東埔塞王子史漢諾於上星期六在此間與蘇聯政府簽定一項協定。規定蘇聯以經濟及工業援助越南之東埔塞王國。史氏並宣稱。東埔塞人民。希望和平康樂之實現。係落在蘇聯之身上。

馬普橋橋底

交通受限制

雲訊。馬普橋修好之後。每日交通最繁盛之時候。船舶不准經過橋底。北非沙港口管理局。上星期五晚。通知市內各火船公司。以後每日上午七點至八點半。及下午四點至六點不開。讓船經過橋底。

蘭市黨賽馬

或暫時遷址

卑詩省跑馬會正在調查。是否可能在雲馬普橋不能通行之時。暫時將蘭市黨賽馬場。遷往太平洋公園園內。暫時將蘭市黨賽馬場。遷往太平洋公園園內。暫時將蘭市黨賽馬場。遷往太平洋公園園內。

世運會選手

多數為高老

澳洲。本報。九日美聯社電。本世界運動會。籌備委員會為求斷定運動員宿舍內之床舖長短。近日致函各國代表。詢問其運動選手之高度。而回信百分之五拾八。表示運動員最少六尺高。而男選手之中。大約有五十名。超過六尺半云。

墨西哥救火員

為租車夫着想

墨西哥市。九日美聯社電。墨國救火員比爾門氏。新發明一種機器。能幫助租車夫捉賊。據比爾門氏稱。遇匪徒謀劫租車夫。車夫祇要踏一擊。即能自動開門。讓車夫逃走。即能自動將其他車門鎖閉。即能自動噴射揮滅毒氣於車中。

天氣報告

雲埠。天氣師報告稱。今日天晴而熱。間中夾風。最低溫度為五拾八度。最高溫度為七拾五度。明晨天陰。而較涼。

俄發明速影機

蘇京。莫斯科七日路透社電。塔斯社星期日報導。蘇聯已發明一種高速攝影之照相機。每秒钟可以攝取二百五十幅之照片。故此種相機。可以攝取各種快速之動作。如爆炸。電子之速度等等。作為科學上研究之用。

法國每年千人

患妒忌症死亡

巴黎訊。法國每年大約有一千人。因為互相妒忌而死亡。而據法國週報稱。此乃情慾病。大部份單靠運動及呼吸氣治之。若不治。則可影響身體生病。如潰瘍。皮膚病。心疾。及肌肉疲勞等。

被警于上星期三

在東埔塞某宅。強盜竊取女孩之後被捕。女者經醫師施行手術救治後。傷勢不嚴重云。